
KYSELYLOMAKE

Tämä kyselylomake on osa Yhteiskuntatieteelliseen tietoarkistoon arkistoitua tutkimusaineistoa

FSD2266 KuntaSuomi 2004: kunnallisvaalitutkimus 2000

Kyselylomaketta hyödyntävien tulee viitata siihen asianmukaisesti lähdeviitteellä.

Lisätiedot: http://www.fsd.uta.fi/

QUESTIONNAIRE

This questionnaire is part of the following dataset, archived at the Finnish Social Science Data
Archive:

FSD2266 Finnish Local Government 2004 : Municipal Elections 2000

If this questionnaire is used or referred to in any publication, the source must be acknowledged
by means of an appropriate bibliographic citation.

More information: http://www.fsd.uta.fi/



   
               Konfidentiellt 
 
 
 
 
 

 
Enkät till kandidater i kommunalvalet 
KUVA-2000 
 
 
 
1. Kommun ____________________________ 
 
2. Födelseår ___________ 
 
3. Kön 1 9 Man 
 2 9 Kvinna 
 
4. Språk 1 9 Finska 
 2 9 Svenska 
 3 9 Annat, vilken ____________________ 
 
5. Är Ni 1 9 Gift/samboende 

 2 9 Ogift 

 3 9 Änka/änkling/frånskild 
 
6. Antal minderåriga barn 0 – 6-åriga ____ st 

 7 – 17-åriga ____ st 
 
7. Bor Ni i 1 9 Kommuncentrum eller innerstaden 
 2 9 Förstad, förort eller utkanten av centrum 
 3 9 Glesbygdsområde 
 
8. Är Ni född i Er nuvarande hemkommun? 1 9 Ja 
 2 9 Nej 
 
9. Hur många år har Ni bott i kommunen? _______ år 
 



10. Utbildning 
1 9 Folk-/grundskola 
2 9 Yrkesskola/-kurs 
3 9 Student (ej yrkesutbildning) 
4 9 Examen på institut/skolnivå 
5 9 Lägre högskoleutbildning/yrkesutbildning 
6 9 Högre högskoleexamen 
7 9 Annat, vad _____________________________________ 

 
11. Tjänsteställning 

1 9 Ledande ställning    6 9 Lantbruksföretagare 
2 9 Högre tjänsteinnehavare   7 9 Studerande 
3 9 Lägre tjänsteinnehavare   8 9 Sköter hemmet/barn 
4 9 Arbetare    9 9 Arbetslös/permitterad 
5 9 Företagare  10  9 Pensionär 

 
12. Nuvarande arbetsgivare 

1 Kommun/samkommun 4 9 Organisation 
a. 9 den egna kommunen 5 9 Företag 
b. 9 någon annan kommun 6 9 Eget företag/själv sysselsatt 

2 9 Kommunalt bolag/affärsverk 7 9 Ej i arbetslivet 
3 9 Staten/annan offentlig 

 
13. Samhällssyner framställs ofta i den offentliga diskussionen på skalan vänster-höger samt 
på skalan hård-mjuk. Hur placerar Ni Er själv på dessa skalor? 
 

 1 2 3 4 5 

1 Vänster 9 9 9 9 9 Höger 
2 Hård 9 9 9 9 9 Mjuk 

 
14. Vilka kommunala förtroendeuppdrag har Ni för tillfället?  
 Nej Ja 
 1 2 

1 Fullmäktige 9 9 
2 Styrelse 9 9 
3 Nämnd 9 9 
4 Samkommun 9 9 
5 Kommunalt bolag/affärsverk 9 9 
6 Annat förtroendeuppdrag 9 9 

 



15. Hur många år har Ni sammanlagt varit verksam i kommunala förtroendeuppdrag 
(nuvarande förtroendeuppdrag medräknade)? 
 

  1 Fullmäktige   __________ år 
  2 Styrelse    __________ år 
  3 Nämnd (vid medlemskap i flera samtidigt   __________ år 
    räknas åren ihop) 
  4 Annat förtroendeuppdrag (som ovan) __________ år 

 
16. Har Ni för närvarande några förtroendeuppdrag i Ert parti (på den kommunala, distrikts- 
och/eller riksnivån)? 

  1 9 Nej 
  2 9 Jag är inte partimedlem 
  3 9 Ja, vilka  __________________________________________________________ 
_____________________________________________________________________ 
_____________________________________________________________________ 
_____________________________________________________________________ 
_____________________________________________________________________ 

 
17. Är Ni medlem i någon av följande föreningar eller organisationer, och om Ni är medlem, 
hur aktivt deltar Ni i föreningens eller organisationens verksamhet? 
 

                      Nej          Ja medlem, Ja medlem, 
  men deltar  deltar aktivt 

sällan 
 1 2 3 

  1 Producent- eller företagarorganisation 9 9 9 
  2 Byalag eller stadsdelsförening 9 9 9 
  3 Boendeförening 9 9 9 
  4 Motions- eller idrottsförening/organisation 9 9 9 
  5 Kulturorganisation 9 9 9 
  6 Ungdoms- eller studentorganisation 9 9 9 
  7 Försvarsorganisation 9 9 9 
  8 Pensionärsorganisation 9 9 9 
  9 Miljöorganisation 9 9 9 
10 Frivillig organisation (t ex . Röda Korset,   
    Mannerheims barnskyddsförbund) 9 9 9 
11 Fackförening, vilken 9 9 9 
    _________________________________ 
    Som huvudförtroendeman 9 Nej 9 Ja 
12 Någon annan, vilken ____________________ 9 9 9 

 



18. Kommunens beslutsfattande kan påverkas på många olika sätt. Har Ni a) använt följande 
påtryckningssätt-/kanaler och b) hur effektiva anser Ni att de är när Ni strävar att påverka 
beslutsfattandet i kommunen? Värdera påtryckningskanalerna på skalan 1 (mycket dålig) – 5 
(mycket bra). 

                a) Användning         b) Effektivitet 
                         Nej     Ja            Mycket                Mycket  
                           dålig                   bra  
 1 2 1 2 3 4 5 
  1 Lyfta fram ärenden i den offentliga  
     debatten 9 9 9 9 9 9 9 
  2 Underteckna ett upprop 9 9 9 9 9 9 9 
  3 Göra ett kommunalt initiativ 9 9 9 9 9 9 9 
  4 Delta i demonstrationer 9 9 9 9 9 9 9 
  5 Överklaga ett beslut eller framföra 
    rättelseyrkande 9 9 9 9 9 9 9 
  6 Påverka genom organisationer/föreningar 9 9 9 9 9 9 9 
  7 Ta kontakt med kommunala   
    förtroendevalda 9 9 9 9 9 9 9 

       8 Skriva insändare 9 9 9 9 9 9 9 
  9 Delta i köp- eller betalningsbojkott 9 9 9 9 9 9 9 
10 Ta kontakt med kommunens ledande 
    tjänsteinnehavare 9 9 9 9 9 9 9 
11 Delta i partiets verksamhet 9 9 9 9 9 9 9 
12 Delta i föräldramöten i dagis, 
    skolan eller motsvarande 9 9 9 9 9 9 9  
13 Donera pengar till någon kampanj  
    med lokal anknytning 9 9 9 9 9 9 9 

     14 Delta i någon kampanj med lokal 
    anknytning 9 9 9 9 9 9 9 
15 Delta i talkoarbete till förmån  
    för närmiljön 9 9 9 9 9 9 9 
16 Delta i byaråds- eller byalagsverksamheter 9 9 9 9 9 9 9 
17 Delta i en ensaksrörelses verksamhet 9 9 9 9 9 9 9 

  
19. Har Ni bekantat Er med kommunens hemsidor på internet och/eller nättjänster? 
 1 9 Nej 2 9 Ja 
 
20. Har Ni någon gång framfört Era önskemål eller åsikter på kommunens service 

1 Via internet 1 9 Nej 2 9 Ja 
2 På annat sätt 1 9 Nej 2 9 Ja 

 
21. Om Ni har gett feedback på kommunens service, har Ni fått något gensvar 

1 På Er kontakt via internet  1 9 Nej 2 9 Ja 
2 På Er kontakt via andra kanaler  1 9 Nej  2 9 Ja 

 



22. Hur många gånger har Ni tidigare varit uppställd som kandidat i kommunalval bortsett 
från valet 2000? ____________ gånger 
 
23. Står Ni till förfogande när det nya fullmäktige väljer medlemmar till andra kommunala 
förtroendeorgan?   1 9 Nej 2 9 Ja 

Om Ni står till förfogande, vilket förtroendeuppdrag skulle Ni vara mest intresserad av? 
____________________________________________________________________________ 
____________________________________________________________________________ 

 
24. Om Ni blir invald i kommunfullmäktige, i hur många frågor försöker Ni själv påverka? 
 
 1 2 3 4 5 

Endast i få frågor 9 9 9 9 9 I många frågor 
 
25. Hur stor framgång tror Ni att Ni kommer att ha i Ert strävanden att påverka? 
 
 1 2 3 4 5 

Ingen nämnvärd framgång 9 9 9 9 9 Stor framgång 
 
26. Hur lätta eller svåra var följande frågor för Er med tanke på kommunalvalet 2000?  
Ange Er åsikt enligt skalan 1 (mycket svårt) – 5 (mycket lätt).  

  Mycket   Mycket 
    svårt      lätt  
 1 2 3 4 5 

1 Beslutet att söka kandidatur 9 9 9 9 9 
2 Att uppnå kandidatur 9 9 9 9 9 
3 Att sammanjämka det egna arbetet och   
   valkampanjen 9 9 9 9 9 

     4 Att samla medel för valkampanjen 9 9 9 9 9 
 

27. Använder Ni personligen följande former av valarbete när Ni förbereder Er för 
kommunalvalet?   Nej   Ja 

 1 2 

  1 Delar ut egen valreklam 9 9 
  2 Sprider egna affischer 9 9 
  3 Tidningsannonser 9 9 
  4 Reklam i lokalradion/TV 9 9 
  5 Upprätthåller egna internethemsidor under    
    valkampanjen 9 9 

       6 Deltar i valmöten 9 9 
  7 Har en egen stödgrupp för valarbete 9 9 
  8 Knyter kontakter med särskilda väljargrupper   9 9 
  9 Har en egen valslogan 9 9 
10 Insändare i tidningar 9 9 



 
28. Hur finansierar Ni Ert valarbete? 

  Nej    Ja 
 1 2 

1 Jag har använt egna pengar för valarbetet 9 9 
2 För mitt valarbete har jag fått ekonomiskt 
  understöd från mitt parti 9 9 
3 För mitt valarbete har jag fått ekonomiskt  
  understöd från annat håll 9 9 
 

 
29. Hur skulle Ni karaktärisera tillsättande av kandidater inför kommunalvalet 2000 i Ert 
parti / i Er valmansförening? Ange Er bedömning enligt nedanstående skalor. 
 

 1 2 3 4 5 

1 Rättvis 9 9 9 9 9 Orättvis 
2 Effektiv 9 9 9 9 9 Ineffektiv 
3 Konfliktfri 9 9 9 9 9 Konfliktfylld 
4 Enkel 9 9 9 9 9 Komplicerad 
5 Öppen 9 9 9 9 9 Sluten 
6 Officiell 9 9 9 9 9 Inofficiell 
7 Noga reglerad 9 9 9 9 9 Oreglerad 
 

30.  Vad anser Ni om följande påståenden gällande partiet/valmansförbundet och 
valkampanjen? Värdera påståenden på skalan 1 (helt av annan åsikt) – 5 (helt av samma åsikt). 
 Helt av annan åsikt Helt av samma åsikt 
 1 2 3 4 5 

1 Mitt parti stöder jämlikt alla sina kandidaters    
   valarbete 9 9 9 9 9 

     2 Mitt parti har utarbetat ett klart lokalt valprogram   
   för kommunalvalet 2000 9 9 9 9 9 
3 Alla kandidater i mitt parti har haft möjlighet att  
   påverka partiets lokala valprogram 9 9 9 9 9 

     4 Mitt parti förutsätter att kandidaterna förbinder sig att  
        följa partiets gemensamma linje 9 9 9 9 9 

5 Mitt parti har beaktat mina önskemål   
   vid utformningen av valarbetet 9 9 9 9 9 

    6 Mitt parti har satsat tillräckligt på valarbete inför 
   kommunalvalet 9 9 9 9 9 
7 Mitt partis fullmäktigegrupp kan fungera helt självständigt 9 9 9 9 9 
8 Mitt parti har försökt påverka enskilda kandidaters  
   ställningstaganden i valkampanjen 9 9 9 9 9 

    9 Mitt parti har lokala valteman som klart skiljer sig från  
       andra partiers valteman 9 9 9 9 9 

 



 



31. Vad anser Ni om följande påståenden som beskriver kvinnans ställning och egenskaper? 
Ange Er åsikt enligt skalan 1 (helt av annan åsikt) - 5 (helt av samma åsikt). 
 
 Helt av annan åsikt Helt av samma åsikt 

 1 2 3 4 5 
1 Partierna/valmansföreningarna stöder i större    
   utsträckning män än kvinnor 9 9 9 9 9 
2 Innehållet i politiken förändras, om det väljs in   
   flera kvinnor i fullmäktige 9 9 9 9 9 
3 Partiernas interna kultur gynnar inte kvinnorna 9 9 9 9 9 
4 Det är onödigt med könskvoter för de kommunala organen 9 9 9 9 9 
5 Kvinnliga förtroendevalda tas inte på allvar i    
   kommunalpolitiken 9 9 9 9 9 

     6 Kvinnor och män har likvärdiga möjligheter att uppnå  
        höga poster inom sina partier 9 9 9 9 9 

7 Könsbundna frågor har fått för mycket uppmärksamhet    
   i det kommunala beslutsfattandet 9 9 9 9 9 
 

32. I det följande ges en rad påståenden om kommunens service och förvaltning. Värdera 
påståendena på skalan 1 (helt av annan åsikt) - 5 (helt av samma åsikt). 

 
Helt av annan åsikt Helt av samma åsikt 

1 2 3 4 5 
  1 I viktiga avgöranden skall kommunal folkomröstning  
     alltid anordnas 9 9 9 9 9 
   2 Kommundirektören skall väljas genom direkt folkval 9 9 9 9 9 

   3 Kommuninvånarna borde garanteras en så stor frihet  
     som möjligt att välja mellan olika serviceproducenter 9 9 9 9 9 
  4 Det är bättre att höja kommunalskatten än att skära  
     ned den kommunala servicen 9 9 9 9 9 
  5 Kommuner borde slås samman till större enheter  9 9 9 9 9 
  6 Min egen kommun borde sammanslås med en annan  
     kommun/andra kommuner 9 9 9 9 9 

       7 Det är möjligt att effektivera de kommunala tjänsterna  
     så att skatten kan sänkas 9 9 9 9 9 
  8 Det informeras alldeles tillräckligt om saker som 
     rör kommunen 9 9 9 9 9 
  9 De som använder sig av kommunens service borde få 
     mycket mer att säga till om hur tjänsterna organiseras 9 9 9 9 9 
10 Tjänsteutnämningarna i kommunen är för politiska 9 9 9 9 9 
 

 
 
 
 
 



33. Hur bra eller dåligt sköts följande tjänster eller uppgifter i Er kommun enligt Er åsikt? 
Värdera tjänsterna och funktionerna på skalan 1 (mycket dåligt) - 5 (mycket bra). 

 Mycket          Mycket 
   dåligt      bra 
  
 1 2 3 4 5 

  1 Socialväsendet i allmänhet 9 9 9 9 9 
  2 Barndagvård 9 9 9 9 9 
  3 Hemservice 9 9 9 9 9 
  4 Åldringshem 9 9 9 9 9 
  5 Serviceboende/servicehem 9 9 9 9 9 
  6 Service för handikappade 9 9 9 9 9 
  7 Missbrukarvård 9 9 9 9 9 
  8 Annan socialvård (t ex utkomststöd) 9 9 9 9 9 
 
  9 Hälsovård i allmänhet 9 9 9 9 9 
10 Hälsocentralens bäddavdelning 9 9 9 9 9 
11 Central-/distriktssjukhus 9 9 9 9 9 
12 Hemsjukvård 9 9 9 9 9  
13 Tandvård 9 9 9 9 9 
14 Hälsocentralens mottagning/poliklinik 9 9 9 9 9 
15 Mentalvårdstjänster 9 9 9 9 9 
 
16 Bildnings- och kulturväsendet i allmänhet 9 9 9 9 9 
17  Förskola 9 9 9 9 9 
18 Lågstadium (klasserna 1-6) 9 9 9 9 9 
19 Högstadium (klasserna 7-9) 9 9 9 9 9 
20 Gymnasium 9 9 9 9 9 
21 Yrkesläroanstalter 9 9 9 9 9 
22 Medborgar- och arbetarinstitut 9 9 9 9 9 
23 Bibliotek 9 9 9 9 9 
24 Kultur (museer, teater mm) 9 9 9 9 9 
25 Ungdomsverksamhet 9 9 9 9 9 
26 Motions-, idrotts- och annan fritidsverksamhet 9 9 9 9 9 
 
27 Tekniska sektorns service i allmänhet 9 9 9 9 9 
28 Kommunalteknik (vatten, avlopp, el, värme- 9 9 9 9 9 
    försörjning) 
29 Väg- och gatuskötsel 9 9 9 9 9 
30 Skötsel och underhåll av fastigheter 9 9 9 9 9 
31 Brand- och räddningsväsendet 9 9 9 9 9 
32 Avfallshantering 9 9 9 9 9 
33 Miljövård 9 9 9 9 9 



34 Tillgång till kommunala bostäder 9 9 9 9 9 
35 Tillgång till kommunala tomter 9 9 9 9 9 

34. Borde Er kommun satsa mera eller mindre på de nedan uppräknade 
tjänsterna/uppgifterna ? Värdera på skalan 1 (mycket mindre) – 5 (mycket mera). 

 Mycket    Mycket 
  mindre       mera 
  
 1 2 3 4 5 

  1 Socialväsendet i allmänhet 9 9 9 9 9 
  2 Barndagvård 9 9 9 9 9 
  3 Hemservice 9 9 9 9 9 
  4 Åldringshem 9 9 9 9 9 
  5 Serviceboende/servicehem 9 9 9 9 9 
  6 Service för handikappade 9 9 9 9 9 
  7 Missbrukarvård 9 9 9 9 9 
  8 Annan socialvård (t ex utkomststöd) 9 9 9 9 9 
 
  9 Hälsovården i allmänhet 9 9 9 9 9 
10 Hälsocentralens bäddavdelning 9 9 9 9 9 
11 Central-/distriktssjukhus 9 9 9 9 9 
12 Hemsjukvård 9 9 9 9 9 
13 Tandvård 9 9 9 9 9 
14 Hälsocentralens mottagning/poliklinik 9 9 9 9 9 
15 Mentalvårdstjänster 9 9 9 9 9 
 
16 Bildnings- och kulturväsendet i allmänhet 9 9 9 9 9 
17 Förskola 9 9 9 9 9 
18 Lågstadium (klasserna 1-6)  9 9 9 9 9 
19 Högstadium (klasserna7-9) 9 9 9 9 9 
20 Gymnasium 9 9 9 9 9 
21 Yrkesläroanstalter 9 9 9 9 9 
22 Medborgar- och arbetarinstitut 9 9 9 9 9 
23 Bibliotek 9 9 9 9 9 
24 Kultur (museer, teater mm) 9 9 9 9 9 
25 Ungdomsverksamhet 9 9 9 9 9 
26 Motions-, idrotts- och annan fritidsverksamhet 9 9 9 9 9 
 
27 Tekniska sektorns service i allmänhet 9 9 9 9 9 
28 Kommunalteknik (vatten, avlopp, el, värme- 9 9 9 9 9 
    sörjning) 
29 Väg- och gatuskötsel 9 9 9 9 9 
30 Skötsel och underhåll av fastigheter 9 9 9 9 9 
31 Brand- och räddningsväsendet 9 9 9 9 9 



32 Avfallshantering 9 9 9 9 9 
33 Miljövård 9 9 9 9 9 
34 Tillgång till kommunala bostäder 9 9 9 9 9 
35 Tillgång till kommunala tomter 9 9 9 9 9 

35.  Hur viktiga anser Ni att följande åtgärder/lösningar är för utvecklandet av 
serviceproduktionen i Er kommun? Värdera åtgärderna på skalan 1 (inte alls viktig) – 5 (mycket 
viktig).                                  

 Inte alls viktig   Mycket viktig 
 1 2 3 4 5 

  1 Införande av resultatenheter 9 9 9 9 9 
  2 Åtskiljande av beställar- och utföraruppgifter och  
     organisering av servicen på basen av beställningar 9 9 9 9 9 
  3 Köptjänster från personalföretag eller från andra  
     privata producenter 9 9 9 9 9 
  4 Köptjänster från andra kommuner 9 9 9 9 9 
  5 Samföretag med grannkommunerna 9 9 9 9 9 
  6 Bolagisering av kommunens egna verksamheter 9 9 9 9 9 
  7 Koncernledning 9 9 9 9 9 
  8 Ökad användning av brukaravgifter 9 9 9 9 9 
  9 Vouchers (brukarrätt, pengarna följer användarna) 9 9 9 9 9 
10 Stöd till serviceproducerande brukar- och medborgar-   
    grupper (föreningar, organisationer) 9 9 9 9 9 
11 Brukarnas valfrihet mellan olika serviceproducenter 9 9 9 9 9 
12 Serviceförbindelser 9 9 9 9 9 
13 Brukardeltagande i styrningen och produktionen  
    av service (brukardemokrati) 9 9 9 9 9 
14 System för kvalitetsledning 9 9 9 9 9 
15 Personalorganisationernas deltagande i utvecklandet   
    av servicen 9 9 9 9 9 
16 Utvidgning av kommuninvånarnas möjligheter att  
    delta (folkomröstningar, samplanering) 9 9 9 9 9 
17 Ett särskilt feedbacksystem för serviceanvändare  
    (utvärderingskort) 9 9 9 9 9 
18 Lokala avtal om villkoren för anställningsförhållanden 9 9 9 9 9 
19 Samarbete inom närregionen 9 9 9 9 9 
20 Partnerskap mellan kommunen och privata aktörer 
    i utvecklande och produktion av service 9 9 9 9 9 
21 Sammanslagning/indragning av nämnder 9 9 9 9 9 
22 Utskottsmodell (endast fullmäktigeledamöter i   
    kommunstyrelsen och i nämnderna) 9 9 9 9 9 
23 Avtalsbaserat samarbete mellan kommunerna 9 9 9 9 9 
24 Kommundelsförvaltning 9 9 9 9 9 
25 Kommunal parlamentarism (styrelsen väljs med  
    majoritetsval, ansvariga kommunministrar) 9 9 9 9 9 



26 Borgmästarmodellen (stark politisk ansvarig  
    kommundirektör) 9 9 9 9 9 
27 Verkställande direktörsmodell (anställd kommun-  
    direktör med stark tidsbunden position) 9 9 9 9 9 
28 Deltids- eller heltidsanställd ledande politiker 9 9 9 9 9 



36. Vad anser Ni om följande påståenden om beslutsfattandet i Er hemkommun? Värdera 
påståendena på skalan 1 (helt av annan åsikt) – 5 (helt av samma åsikt). 

  
 Helt av annan åsikt Helt av samma åsikt 
 1 2 3 4 5 
  1 Det viktigaste sättet att påverka allmänna frågor är  
     att rösta  9 9 9 9 9 
  2 Allt som allt är den kommunala beslutsprocessen  
     rättvis och behandlar de olika befolkningsgrupperna 
     likvärdigt 9 9 9 9 9 
  3 Jag har ingenting att säga till om i det som kommunen  
     gör och besluter 9 9 9 9 9 
  4 Kommunens myndigheter bryr sig inte mycket om   
     vad människorna tänker 9 9 9 9 9 
  5 Jag tror att de förtroendevalda i kommunen helt   
     uppriktigt arbetar för kommunens bästa 9 9 9 9 9 
  6 Partierna är bara intresserade av människornas   
     röster, inte deras åsikter 9 9 9 9 9 
  7 Tjänsteinnehavarna har den egentliga beslutande-  
     rätten i kommunerna, inte de förtroendevalda 9 9 9 9 9 
  8 Mycket kunde göras bättre i skötseln av  
     kommunens angelägenheter 9 9 9 9 9 
  9 Kommunens tjänsteinnehavare skall man närma sig 
     med ”mössan i handen”  9 9 9 9 9 
10 De genom val utsedda kommunfullmäktige mister  
     i allmänhet snabbt kontakten med sina väljare 9 9 9 9 9 
11 Kommunalpolitiken verkar så invecklad att jag inte  
     alltid förstår vad som är i görningen 9 9 9 9 9 

 
 
Om Ni har kommentarer angående enkäten och frågorna, vänligen skriv dem här 
_______________________________________________________________________________ 
_______________________________________________________________________________ 
_______________________________________________________________________________ 
_______________________________________________________________________________ 
_______________________________________________________________________________ 
_______________________________________________________________________________ 
 
Tack för Er medverkan! 
 


